

Stejně, jako v minulých letech i v nadcházející účetní sezóně pro Vás připravujeme celou řadu kurzů z oblasti účetnictví daní a mezd. Online kurzy pořádáme v souvislosti se změnami patřičných zákonů. Nejvíce změn bývá na přelomu roku, čímž je určena i hlavní sezóna účetních online seminářů Videolektor.cz. Nezahálíme však ani v jeho průběhu a průběžně pro Vás připravujeme aktuální a praktická témata. Niže si můžete prohlédnout pracovní soupis témat pro nadcházející sezónu.

Téma	Lektor	Termín
Práce s jednotným správním dokumentem, základy o clech pro účetní	Marek Reinoha	září
Stávám se zaměstnavatelem	Zdeněk Křížek	září
Spotřební daně	plk. Ing. Naděžda Klewar Slavíková	září
IFRS finanční nástroje, podnikové kombinace	Ing. Daniel Horad	říjen
IFRS účetní metody, tržby, zásoby	Ing. Daniel Horad	říjen
Nemocenské pojištění a pojistné na sociálním zabezpečení 2019	JUDR. František Vlasák	říjen
Zákonné opatření o dani z nabytí nemovitých věcí 2018	Ing. Věra Engelmannová	říjen
Účetní závěrka příspěvkové organizace 2018	Ing. Hana Juráňová	listopad
DPH v roce 2019	Ing. Jana Ledvinková	listopad
Účetnictví a daně neziskových organizací 2019	Ing. Lenka Kruntorádová, MBA	listopad
DPH při obchodu mezi členskými státy EU a třetími zeměmi v roce 2019	Marek Reinoha	listopad
Novinky v oblasti daní a účetnictví 2019	RNDr. Ivan Brychta	prosinec
Zdravotní pojištění 2019	Ing. Antonín Daněk	prosinec
Smlouvy o zamezení dvojího zdanění, mezinárodní zdanění 2019	Ing. Václav Zíka	leden
Novinky ve mzdách v roce 2019	Zdeněk Křížek	leden
Účetní závěrka pro podnikatelské subjekty 2018	Ing. Daniel Horad	leden
DPH pro neziskové organizace 2019	Ing. Tomáš Doležel	leden
Daňově uznatelné náklady 2019	RNDr. Ivan Brychta	únor
Daň z příjmů fyzických osob 2019 a daňové přiznání za rok 2018	Ing. Lenka Kruntorádová, MBA	únor
Roční zúčtování daně za rok 2018	Bc. Elen Vontorková	únor
Daň z příjmů právnických osob 2019 a daňové přiznání za rok 2018	Ing. Christian Žmolík	únor
Pracovní právo	Mgr. Vladimír Černý	březen
DPH speciál	Ing. Jana Ledvinková	duben
Problematika pohledávek a dluhů 2019	RNDr. Ivan Brychta	duben
Insolvenční řízení pro účetní 2019	Ing. Jarmila Figurová	duben
Zaměstnávání cizinců 2019	Zdeněk Křížek	květen
Daňový řád pro účetní 2019	Bc. Zdeněk Vondrák	květen
Účetní a daňové doklady, fakturace	Tomáš Líbal	květen
Účtování v cizích měnách a kurzové rozdíly	Tomáš Líbal	červen

*Výčet témat není finální a může se průběžně měnit - garantujeme minimálně 25 kurzů ročně. Pro nadcházející sezónu plánujeme téměř 30 témat. Více podrobností o kurzech, včetně aktuálního výčtu témat půl roku dopředu naleznete v [katalogu kurzů](#) na Videolektor.cz.

Noví lektoři

V sezóně 2018/2019 se můžete těšit nejen na Vaše oblíbené lektoře, ale také na nové tváře ze světa účetnictví, daní a mezd.

Jednoduše a příjemně

Studujte pohodlně odkudkoli. Našich webinářů se můžete účastnit v práci, doma nebo na cestách. Neustále pracujeme na tom, aby pro Vás studium bylo co nejpříjemnější. Kládeme důraz na snadnou použitelnost při práci, rychlé hledání potřebných informací a úsporu času oproti prezenčním školením. Každý měsíc pro Vás také připravujeme oborový emailový

Na míru pro každého z Vás

Stejně jako v minulých letech i letos pro Vás připravujeme nová témata. Na své si přijdou jak pokročilí, tak i ti, kteří s účetnictvím a daněmi teprve začínají. Stejně jako loni zařazujeme více specifických témat a kládeme maximální důraz na praktický výklad doplněný o pomocné příklady.